Treci kolokvijum iz Analize 2 — Elektrotehnicki odsek
Smer E2, 18.1.2006.

1. Funkciju f(z) = zsinz, x € [0,7], razviti u nepotpun Furijeov red po sinusima. (sinasinf
1

5 (cos(a — B) — cos(a + f3))

2. Primenom Laplasove transformacije resiti integralnu jednacinu

t

y(t) =2+e" + /(t — u)y(u)du.
0

KATEDRA ZA MATEMATIKU

Treci kolokvijum iz Analize 2 — Elektrotehnicki odsek
Smer E2, 18.1.2006.

1. Funkciju f(z) = zsinz, x € [0,7], razviti u nepotpun Furijeov red po sinusima. (sinasing =
(cos(a — B) — cos(a + B3))

2. Primenom Laplasove transformacije resiti integralnu jednacinu

t

y(t) =2+e" + /(t —u)y(u)du.
0

KATEDRA ZA MATEMATIKU

Treci kolokvijum iz Analize 2 — Elektrotehnicki odsek
Smer E2, 18.1.2006.

1. Funkciju f(z) = zsinz, € [0,7], razviti u nepotpun Furijeov red po sinusima. (sinasing =
(cos(a — B) — cos(a + B3))

2. Primenom Laplasove transformacije resiti integralnu jednacinu
¢
y(t) =2+e" + /(t —u)y(u)du.

0

KATEDRA ZA MATEMATIKU

Treci kolokvijum iz Analize 2 — Elektrotehnicki odsek
Smer E2, 18.1.2006.

1. Funkciju f(z) = zsinz, x € [0,n], razviti u nepotpun Furijeov red po sinusima. (sinasing =
1

5 (cos(a — B) — cos(a + f3))
2. Primenom Laplasove transformacije resiti integralnu jednacinu

t

2+e + /(t — uw)y(u)du.
0

y(t)

KATEDRA ZA MATEMATIKU



